

# 欲知改造提质后的金穗大道有多美 花海迎宾、生态景观展现牧野新高度

本报讯(记者 张延)从去年开始,市城管局园林绿化中心开始对金穗大道的绿地进行改造提质,从亮丽多彩的中央花坛景观段,到舒适便民的路侧景观段,设计上更是别具匠心,9月13日,记者在金穗大道看到,这条东西贯穿新乡市区的主干道,已经展现出全新的面貌(如图)。

据了解,金穗大道全段在绿化设计上分为两个主题,从京港澳高速到新中大道路段,是花海迎宾段。该路段的绿化设计,以常绿草坪打底,多年生宿根花带为脉络,突出节点景观,设置微地形,丰富多彩,造型奇巧的植物景观,向宾客展示了新乡门户道路形象,一株株迎客松、缤纷多彩的花海更展现出新乡良好的精神风貌。

从新中大道到牧野大道路段,是生态景观段。该路段的绿化设计按照“春花、夏荫、秋色”进行植物搭配。绿意盎然的树木、艳丽多姿的花卉,为繁华的城市增添美丽的“诗和远方”。

为打造亲民景观彰显城市特色,金



穗大道还设计有路侧景观段,在这些景观段不仅有生态广场和林荫廊道,还有流线型彩色绿道和多个小口袋公园。

闲暇之余广大市民,可以到金穗大道绿地休闲休息,亲身感受新乡城市的特色和文化之美。



## 企业运送“巨无霸” 遭遇“行路难” 民警接力护送 安全“到站”

该企业负责人专门为民警送锦旗表谢意

本报讯(记者 申长明)作为企业急需的关键设备,一台整体运输长度90米、高度5米的大型设备送达我市,从高速服务区到企业沿途遇到的困难让企业作了难,民警接到求助后,将这个“巨无霸”全程护送到项目现场。9月11日,设备所属企业负责人专门为民警送去锦旗表示感谢。

据了解,河南心连心化学工业集团股份有限公司(以下简称心连心集团)急需的池式反应器设备整体运输长度90米,高度5米,为了确保设备顺利送到企业,心连心集团便第一时间紧急向民警求助。

接到求助后,市公安局交通管理支队张忠文支队长马上结合企业实际情况规划出多种通行方案,副支队长韩炳文负责现场指挥。9月8日下午4时许,该设备抵达新乡经开区收费站,在荷宝高速大队的提前协调与现场保障下,这台超长、超宽的大型设备在3个小时内顺利通过收费站,驶下高速。随后,这台“巨无霸”在市公安局交通管理支队统一指挥,沿途各大队的接力护送下,于9月9日凌晨0时30分许,顺利运送到心连心集团。

为了表达感激之情,9月11日上午,心连心集团相关负责人来到市公安局交通管理支队,将一面写着“人民警察为人民,助企纾困心连心”的锦旗送给了民警,感谢他们为企业纾困解难。

## 市12345政务服务便民热线中心丁甜甜获“2023年最美热线人”称号

# 她每天接群众电话一百多个“百听不厌” 解决群众的烦心事、忧心事和愁心事

本报讯(记者 崔敬)传播热线正能量,发挥典型示范作用。9月14日,记者了解到,全国政务热线发展论坛组委会刚刚发布“最美热线人”名单。来自我市12345政务服务便民热线中心的丁甜甜荣获“2023年最美热线人”称号。

据了解,由全国政务热线发展论坛组委会主办的“最美热线人”活动自今年4月开展以来,得到了全国各省市热线单位的高度支持、积极参与。通过全国

公开申报和严格选拔,共有134家热线单位的优秀热线人参与评选。

近日,经过严密组织、推荐、筛查、网络投票等流程,论坛组委会组织专业评审团进行系统的考核评分,最终,全国共有110名优秀热线人获得“2023年最美热线人”称号。其中,来自新乡市12345政务服务便民热线中心的丁甜甜光荣在列。

2019年,丁甜甜加入市12345政务服务便民热线。4年时间里,无论是我

市遭遇的暴雨袭击还是疫情考验,她始终响应群众诉求。在来电量激增的时候,丁甜甜每天的接听量高达上百个,她始终作为政府与群众沟通的纽带,解决群众的烦心事、忧心事和愁心事。



## 卫辉年近七旬老人是个“大能人” 坚持多年巧用狗尾巴草“垒”长城

本报讯(记者 张延)随处可见的狗尾巴草如果到了卫辉农民吴要全手里,就能变成各种各样的艺术品。眼下,他正在用狗尾巴草编织一座20米长的万里长城作品。

9月13日上午,两鬓斑白戴着老花镜的吴要全,又全身心地投入到万里长城的草编创作之中。吴要全是卫辉市柳庄乡吕绪屯村的村民,今年69岁,由于心灵手巧,村民都亲切地称他为“大能人”。他年轻时修理过机械设备,干过民办教师。用村民的话说,“老吴这个人能得很,他编东西的时候,能在屋子里面呆几天不出门。”

记者在吴要全家的二楼看到,一节一节编织好的长城城墙、烽火台保存在那里。老吴说,万里长城这个作品他已经编织好几年了,是他心血的结晶。之所以花费这么长的时间,是因为他想真实还原万里长城的雄伟壮观。在创作的

过程中他不断查阅各种资料,方案确定后,他还要考虑用什么样的编织方式,才能展现长城震撼的视觉效果。“今年春节前应该能够完工,到时候我邀请大家前来参观。”老吴胸有成竹地说。

除了几件简单的家具,吴要全的家中最多的就是各式各样的草编作品。有展示丰收的粮囤、有寓意美好的五福篮、有卫辉市知名的镇国宝塔……一个小小的子母篮,大篮不过手心大小,但篮子内却装有十多只小篮,最小的篮子不足半个小拇指甲盖大小。

据吴要全介绍,他痴迷草编缘起于1990年,当年他30多岁。一天,他坐在田间地头看着满眼的狗尾巴草突发奇想,能不能用它编织一个小篮子。从小生长在农村的吴要全知道,狗尾巴草韧性大,不易折断。小篮子很快就编好了,看着自己的作品,吴要全喜不自禁,从此迷上了草编工艺。老吴笑着说:“我除了没编



过人物,生活中见到的东西都编过。”

老吴说,大型草编作品更有收藏价值。长城是世界文化遗产,气势磅礴的

吴要全创作的万里长城其中一部分长城最能体现中华民族不屈不挠的精神。今后他还要创作更多这样的草编作品,让中国的草编艺术走向国际舞台。